



蘇浙校友



會訊二十一期 2010年5月

2008-2010 執委會名單

委員姓名	畢業年份	職責
馬錦漢	1963	
梁文華	1972	
陸伊萍	1973	活動組
李常福	1975	
徐玉貞	1978	財務
盧冠昇	1980	
伍鳳儀	1982	主席
林婉文	1982	教育組
黎黛雪	1983	資源福利及電郵箱
王志湧	1996	
吳家文	1997	副秘書
林准輝	2000	
張嘉健	2001	
陳俊偉	2002	
施德來	2002	副主席及會員發展
黎奇東	2002	會訊
許容德	2002	秘書
許有達	2003	資訊科技
冼蔚文	2004	
呂卓熹	2006	

顧問團成員

李芝蘭博士前主席

編輯:蘇浙公學校友會會訊組
 出版:蘇浙公學校友會
 地址:香港北角寶馬山道二十號
 電話:2570 2261
 傳真:2510 0264
 網址:<http://kccaa.net>
 電郵:info@kccaa.net
 出版人:伍鳳儀
 主編:黎奇東
 記者:黎奇東

2009年週年大會暨聚餐



▲ 上屆主席黎黛雪交棒與現任主席伍鳳儀



▲ 李芝蘭前主席步入會場



▲ 現任主席伍鳳儀接棒



▲ 李常福前主席點燃校友手中螢光棒



▲ 黎黛雪前主席點燃校友手中螢光棒

2009年校友會週年大會的主題是『薪火相傳迎六十』。它寓意母校五十週年過後，校友秉承蘇浙公學『整齊嚴肅』的校訓，一代一代的承傳下去，迎接六十週年的來臨。

2009年11月28日晚上，校友相約香港南洋酒店宴會廳，把酒言歡，笑談往日校園生活的點滴。晚上五時許，正當校友會的執委義工們在佈置場地、為晚上的活動作準備時，有的校友已攜眷準時出席，可見他們對校友會活動的支持。

大約七時，台上司儀宣佈大會正式開始。有別於往年，今年的開場進行了一個簡單而富有意義的儀式。週年大會的主題是『薪火相傳迎六十』，為了配合主題，校友會特別向學校借來火炬（此火炬是學校參與東亞運動會學校火炬傳遞儀式所用）。當全場的燈光暗下來時，伴隨著音樂會場的大門打開了，大家的目光自然的被手持火炬、站立門外的李芝蘭博士吸引。李芝蘭博士是校友會96年重組時的第一任主席，對校友會活動的重新活躍貢獻良多。李博士手持火炬步入會場，點燃了數席校友手中螢光棒，寓意校友會點燃校友的熱誠服務母校。她穿梭會場，然後將手中火炬交到第二位前主席李常福手中，李校友亦以同樣方式點燃校友手中螢光棒，大步的將火炬交到第三位，也是歷任主席中最活潑的黎黛雪校友手上。李常福和黎黛雪兩位前主席踏著前人的腳印，領導校友會會務不斷發展。最後一棒則交到了現任主席伍鳳儀手上，伍校友上任以來盡心服務，為校友會帶來許多新思維，可謂承先啟後。火炬傳遞象徵了校友會的世代交接，也代表了歷任主席都把校友會引領向一個更加光輝的未來。

2009 週年大會(續)

火炬傳遞儀式完畢後，晚宴正式開始，校友們依席而座用餐。一輪『乾杯』聲後，簡單而隆重的週年大會正式開始，校友會全體執委列席台上，向會員交待會務並接受會員質詢。會上伍鳳儀主席表示希望將來校友會可以擁有屬於自己的會所的願景，目標雖長遠，但也體現出校友會盡力為會員謀福利的心。緊接週年大會的是抽獎和表演環節，有賴校董及校友們的贊助，許多校友都滿載而歸。特別一提的是校友們模仿江厚海主任的環節，其中67年的王一義校友唯妙惟肖的演出獲得評審一致的肯定。大會在一片歡笑聲中步向尾聲，期望下一年移師母校舉行的週年大會能夠獲得更多校友的支持。



▲ 週年大會傳統 - 「大合照」



▲ 大受歡迎的AGM紀念品



▲ 全體起立唱校歌



▲ 校友口琴隊是週大會表演常客



▲ 夫妻都是校友的蔡鴻毅與方校長伉儷合照



▲ 馬Sir始終是大會最受歡迎的人物



▲ 方校長伉儷是校友會忠實支持者



▲ 王一義校友(67)模彷已故江厚海主任唯妙惟肖



▲ 抽中獎高興得手舞足蹈的曹海棠校友

蘇浙校友會教育基金



▲ 校友會主席伍鳳儀頒獎7B黎淑屏同學

校友會活動預告

本年的週年大會將會於 11月 20日母校禮堂舉行，詳情留意校友會 e-mail通訊或登入校友會網址查詢。

WANTED

2010 年週年大會徵求:

1. 禮品贊助
2. 工作人員 (義工)
3. 有興趣參與表演項目的校友
4. 校友商業展銷攤位 (費用全免，先到先得。)

另外，歡迎校友自行邀請與你們相熟的退休或離職老師參與週年大會。有興趣的校友可致電 2570 2261 與黎奇東老師聯絡。



▲ 2010 週年大會籌委小組會議

校友會 2010 年工作計劃表

組別/日期	1月	2月	3月	4月	5月	6月	7月	8月	9月	10月	11月	12月
會訊組	定期更新 校友會壁報		第21期 會訊								第22期 會訊	
教育組										贊助母校舉辦 歷奇活動	週會 參觀母校	
活動組		春季 郊遊	與沙田蘇浙校 友會參與同鄉	茶點大 王校園	與家教會 交流的校					講座 畢業禮		
會員發展組			會員記錄 更新	招募應界 畢業同學								
資訊組				定期更新網頁及發出電郵通告								
秘書處										2010年度 工作檢討大會		
財務										2010年度財政報告		
週年大會 籌委小組											週年大會	

教育基金每年撥款\$3,000
贈與 6 位出色表現同學

2009 年度校友會獎 學金得獎學生名單：

1. 4A 連恬兒
2. 4B 毛楚希
3. 4B 區凱琪
4. 4B 潘俊文
5. 7A 黎淑屏
6. 7B 何正浩

母校簡訊



▲ 蘇浙鼓隊到馬來西亞出席比賽

4A李家輝、洪浩鋗同學參加第六十一屆學校朗誦節比賽，分別獲得中四級英詩獨誦男子組亞軍及季軍。4A陳晞彤同學獲得中四級英詩獨誦女子組亞軍。

本校國語集誦隊參加第六十一屆學校朗誦節比賽獲得中五至中七級國語集誦冠軍。

本校舞蹈學會參加第四十六屆學校舞蹈節，獲中國舞中學組乙級獎。

本校6A吳宇森同學獲得屈臣氏集團「香港學生運動員獎2009-2010」。

本校羽毛球隊參加香港學界羽毛球錦標賽（港島區第二組），獲得女子甲組亞軍及男子甲組殿軍。男子甲組足球隊參加學界足球賽，獲得港島區第三組季軍。

本校田徑隊參加2009-2010年香港學界田徑第三組（第四區）比賽，成績如下：

組別	比賽項目	獎項	組別	比賽項目	獎項
男子甲組	標槍	冠軍	女子甲組	標槍	團體冠軍
	4x400米	亞軍		標槍	冠軍
				標槍	亞軍
	鐵餅	季軍		100米	亞軍
				鐵餅	亞軍
				鉛球	亞軍

本校鼓隊導師及助教帶領11名同學前往吉隆坡參加為期五天之「Kuala Lumpur World Marching Band Competition 2009」。

4B毛楚希同學獲香港話劇團甄選到香港灣仔伊利沙伯體育館於香港懲教署舉辦之「更生先鋒計劃」青少年座談會演出戲劇。

7A曾子健同學參加由香港潮屬社團總會、香港潮州商會和紫荊雜誌社主辦「慶祝新中國成立60周年中學生攝影賽」，獲得優異獎。

本校同學參加教育局公益少年團香港東區委員會舉辦「香港東區中、小學堆沙大賽2009-2010」，獲得中學組亞軍。

本校90名同學參與「香港傷殘協會」賣旗活動。

本校義工團同學參加由義務工作發展局主辦青年義工計劃之「活動策劃與實踐」比賽，獲得冠軍。本校義工團一連兩天中午為「黃福榮傳愛基金」進行文具義賣籌款活動，共籌得善款\$7,233.20。

學生會為支援海地地震災民，舉行籌款活動，全校師生、家長共籌得善款港幣\$35,708.90，全數存入國際紅十字會海地賑災戶口。

bonnychiu 來自: 2010/2/23 上午 01:21:46
我想找一位名叫周敏珊(Anita Chow Man Shan)的朋友，因已21年沒有見面；如各位有周敏珊的近況：請聯絡本人的電郵...謝謝大家幫忙。如有Chow Man Shan Anita的任何消息，請聯絡 et9823@yahoo.com.hk 謝謝大家的幫忙。

許羅得校友 (由黎奇東代為發表) 來自: 2010/1/4 上午 07:51:12
1975年 Science class 的同學請聯絡Mickey Hui
E-mail: mhui168@yahoo.com

Noel Fung 來自: 2009/12/10 下午 01:55:15
Hi Wong Wing Hong
I should be knew you, my code "840xxx" 1979 - Form 1M at 清華街，Ms. 禮麗麗my班主任。;D
Fung Wai Ling

Susanna 來自: 2009/12/10 下午 01:55:09
我舊年opening day回去時...都見到禡麗麗呀....
仲同佢傾計添...hehe
佢退左休啦ma...

刊登廣告

歡迎刊登廣告或啟示

《蘇浙校友》每年出版兩期，每期印刷量超過1000份，主要對象為校友會會員，同時亦會在校內張貼會訊，讓在校老師及同學亦能知悉校友會的運作和活動。現歡迎各校友或組織於《蘇浙校友》刊登廣告或啟示，藉此贊助本會會訊的印刷經費，收費詳情如下：

版面	彩 色 (買一稿, 送一稿)
全 版	\$1500
半 版	\$800
四份之一版	\$500
八份之一版	\$300

有意者請致電 2570 2261 與黎奇東老師聯絡，或電郵至 info@kccaa.net。

2009週年大會籌委小組會議



31/5/2010 探訪蘇浙滬同鄉會



**蘇浙公學校友會
KCCAA Cafe World
AFTERNOON TEA 廚皇爭霸賽
之茶點大王**

日期：2010年6月19日
時間：下午2時至4時
地點：學校家政室

參賽資格：2-4人以隊制方式
比賽內容：Afternoon Tea下午茶或甜品
參觀者：免費（請各組別自備材料及配料
觀眾：\$30元
報名：黎奇東老師（校友）29693971
查詢：陸伊萍校友 95534995
電郵：info@kccaa.net

校友會入會及資料更新表格

為配合校友會的會員資料改善及管理，請校友們使用以下表格更新資料，寄回「香港北角寶馬山道20號蘇浙公學校友會」收。

□ 入 會
□ 資料更新



一般資料：

- 姓名(中文): _____ 姓名(英文): _____
- 性別: 男 女
- 出生日期: ____月____日
- 畢業或肆業年份: _____
- 畢業或肆業時級別: _____
- 通訊地址: _____
- 聯絡電話: _____ (日間) _____ (夜間)
- 電郵地址: _____

只供現正就學同學填寫：

- 就讀院校: _____
- 就讀學系/年級: _____

只供現正就業會員填寫：

- 行業: _____

10. 校友會教育組工作重點之一是作為校友與校內同學的橋樑，常邀請校友回校作選科及職業講座，你是否有時間協助呢？

- 可以協助 視乎時間安排 未能協助
如能協助，請列明有關範疇：_____
聯絡方法：_____

簽署：_____

填表日期：_____

(以上資料只供校友會會務及有關事宜用途。)

校友今昔

徵求校友相片

各位校友，相信大家都曾經在蘇浙公學渡過一段快樂而難忘的時光，現誠邀各位將昔日的舊照片（例如班相或同學合照等）與其他校友分享。另外，亦歡迎大家分享近期的生活照片，讓認識你的校友可藉此了解你的近況。



▲ 伍鳳儀主席 F5 班相



▲ 校友會參加施德來副主席結婚照

2009-2010 加入校友會校友名單 (截至2010年4月)

陳惠儀	劉華興
馬忠華	古昭成
徐珮嬌	馮向欣
何麗薇	周一鳴
陳鳳玲	林國湄
潘美儀	李志深
袁惠貞	麥福建
萬建明	鄺月霞
謝家安	何錦森
劉冬萍	何肇基
吳紹雄	沈士彝
陳柏樺	陳漢平
關文智	胡洋
陳銘森	李明琴
蘇士銘	張明倫
錢佩佩	戴碧鋼
李慶典	彭光利
馬玉芬	許鐵鈞
林小敏	徐良
莫慧楨	梁婉興
李偉恩	黃其琛
黃淑	施秀朕
陳玲莉	費梅奇
李俊鴻	韓益光
秦寶怡	黃敏如
沈暉	黃港如
關灼球	鄒惠蘭
梁善珩	黃達平
王景山	留秀串
李介明	樓毓琪
陳舒	麥華英
林紀言	余國鴻
鄧思廣	方梓旋

特刊追訪校友會副主席

從回饋母校 到服務社會 施德來走上公職仕途

1. 學歷背景？

我在蘇浙公學就讀中一至中七，於2002年畢業。之後在香港城市大學就讀社會工作課程，並為註冊社工。

2. 現時工作是什麼？

我現時在政黨工作，服務深水埗社區。深水埗屬於較貧窮的社區，以低收入家庭為主。我的工作是包括處理居民投訴、籌辦社區活動、推動改善社區環境等。這是一份需要經常與人接觸的工作，需要有樂於助人的心態，並且要對身邊發生的事物多關心留意，才能稱職勝任，我仍在學習當中。

3. 是否/如何認識校友會？為何加入執委會工作？

我與黎奇東老師是中學同學，大學畢業後，在黎奇東老師鼓勵下，加入校友會工作，並有幸在今屆擔任副主席一職。如同不少校友一樣，在母校各老師悉心教育下成長，都希望能回饋母校，在校友會內為母校出點綿力。

4. 學校生涯中最難忘的人或事？

我在中學時期已經積極參與課外活動，有不少難忘事情。我參加母校攝影學會，在1998年攝影學會獲邀請在尖沙咀文化中心舉行攝影展覽，與多位攝影學會成員用了近半年時間籌備，展出作品備受讚賞，雖然過程辛苦，但十分難忘。

5. 不同的義務工作？

工作以外，我亦擔任半島青年商會執行董事、全港青年學藝比賽大會翻譯比賽委員、深水埗區議會交通及房屋事務委員會增選委員、民協中央委員會委員等社會服務公職。我擔任這些崗位，是希望能服務社會、回饋社會，為社會出點力。

新春



▲ 出發前合照

2010年3月6日的早上，約20名校友在中環皇后大道中70號H & M百貨公司門口集合，經蘇豪區扶手電梯至克頓道，漫步龍虎山和松林炮台至太平山山頂。這段路不但交通方便，而且沿途亦有很多休憩地方。校友們相約舊同學於新春期間團拜一番，聚舊行山，真是一樂也！

山頂行大運活動



▲ 抵達公園，心曠神怡。

▲ 涼亭休憩，樂也融融。



校友專訪

伍錦祥校友訪問



伍錦祥校友1977年於蘇浙公學畢業，現任職於教育局。很多校友自畢業後都會為前途而奮鬥，因而較少機會重遊母校。而伍校友於畢業後曾在母校任職實驗室助理，其後入讀柏立基教育學院，畢業後便投身教育工作。伍校友曾從事不同的教育工作，包括學校教師、學生輔導主任、特殊教育教師、其後轉職教育行政工作，包括推動教師教育、禁毒教育、學校行政等。伍校友現職教育局學前服務聯合辦事處，主力推動香港學前教育服務。經過多年工作經驗，伍校友明白教育下一代的重要性，但也同意教育工作亦是一項艱巨而漫長的任務。

正如杜甫春夜喜雨所云『隨風潛入夜，潤物細無聲。』伍校友深感母校多年的栽培，所以自畢業後仍然和學校及昔日同學保持緊密的聯繫，他們一群聖約翰救傷隊的校友也是校友會活動的常客，對校友會舉辦的活動十分支持。他還鼓勵呂基禮校友出任執委，使呂校友參與去年週年大會活動的節目統籌，為週年大會活動帶入新的思維及動力。雖然平日伍校友總是表現得比較『調皮』，但談到校友會的活動時，他也認真的表示校友會的執委會對推動校友活動貢獻良多，他會一如既往的繼續支持校友會活動，他並希望作為『蘇浙人』的你亦能與他一樣，承先啟後，共同推動校友會及發揚蘇浙之光。



伍錦祥校友(右)與本刊記者合照

陳嘉禾校友訪問



陳嘉禾校友1979年畢業，現職於美心集團，負責資訊科技相關的工作。凡出席過校友會週年大會的校友想必欣賞過陳校友的演出，他是校友樂隊的成員之一，把在校時的課外活動變成終身的興趣。陳校友和校友會淵源甚深，他曾是校友會執委之一，負責校友會資訊科技小組的工作，為校友會的發展付出不少努力。

談陳校友自然離不開樂隊，除了因為樂隊而認識了一班志趣相投的同學外，陳校友最難忘的

還是樂隊的導師曹乃堅老師。陳校友和曹老師相識至今超過三十載，從學生時代的師生關係到今日亦師亦友，這份情宜可謂難能可貴。每逢學校活動或校友會活動，陳校友及其他樂隊成員總是邀請曹sir出席。正如許多校友因為馬錦漢老師而認識校友會一樣，每一位樂隊的成員都對曹乃堅老師有著深厚的情感，陳嘉禾校友也不例外。問到陳校友如何與曹sir保持如此長久的情誼時，陳校友亦不能道出什麼特別的原因，也許是大家在蘇浙公學的長期相處中有著愉快的回憶的關係吧！



陳嘉禾校友十分支持校友會活動